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Ενωτικό Κίνημα για την Ανατροπή, 24/3/26

Οι κυβερνητικοί αρμόδιοι είχαν αγνοήσει προκλητικά τις από εβδομάδων
καταγγελίες των συνδικαλιστικών οργάνων (π.χ. της ΟΕΝΓΕ) πως δεν έχει
δρομολογηθεί η καταβολή των δεδουλευμένων εφημεριών/ωρών μηνός Ιανουαρίου.

Όμως «ως εκ θαύματος» ξύπνησαν απότομα το πρωί της Τρίτης 24/3 και έδωσαν την
σχετική εντολή με προοπτική τα χρήματα να μπουν στους λογαριασμούς των υγειονομικών
ως την Μεγάλη Πέμπτη 9/4. Μάλιστα σε πολλά νοσοκομεία η εντολή για
ενταλματοποίηση/πληρωμή ως 9/4 αφορά και τις δεδουλευμένες εφημερίες/ώρες
Φεβρουαρίου, όχι μόνο του Ιανουαρίου.

Η αλλαγή της κυβερνητικής στάσης οφείλεται αποκλειστικά στο ότι πως από
Δευτέρα 23/3 αρχίσαμε να προειδοποιούμε για δυναμικές
κινητοποιήσεις/επισχέσεις εργασίας (μάλιστα σε νοσοκομεία όπως π.χ. στο Νίκαιας
άρχισαν να συλλέγονται υπογραφές δήλωσης επίσχεσης).

Έτσι η κυβέρνηση ομολογεί πως αν ήθελε όντως θα μπορούσε να έχει λύσει το θέμα έγκαιρα
– εδώ και τουλάχιστον 20 ημέρες – και επίσης έτσι η κυβέρνηση ομολογεί πως το μόνο
που την τρομοκρατεί ώστε να υποχωρεί είναι η εξαγγελία πραγματικά δυναμικών
και όχι «συμβολικών – επετειακών» αγωνιστικών κινητοποιήσεων.

Δεν επαναπαυόμαστε, δεν τους έχουμε καμία εμπιστοσύνη. Συνεχίζουμε την συλλογή
υπογραφών επίσχεσης, προχωράμε άμεσα τις επόμενες μέρες σε μαζικές γενικές συνελεύσεις
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συλλόγων εργαζομένων και γενικές συνελεύσεις γιατρών ανά νοσοκομείο ή και Ένωση,
πιέζουμε για την υλοποίηση της αποπληρωμής των δεδουλευμένων.

Ο πανικός τους δείχνει περίτρανα πως ο δρόμος των δυναμικών αγωνιστικών
κινητοποίησεων διαρκείας είναι μονόδρομος για όλα τα δίκαια αιτήματα (μισθολογικό,
μόνιμες προσλήψεις, χρηματοδότηση μονάδων υγείας, απρόσκοπτη πρόσβαση όλου του
πληθυσμού χωρίς διακρίσεις σε υπηρεσίες δημόσιας – δωρεάν – σύγχρονης – υψηλής
ποιότητας – ισότιμης περίθαλψης, κατάργηση όλων των νομοθετημάτων ιδιωτικοποίησης)
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Όλες και όλοι στις γενικές συνελεύσεις τις επόμενες ημέρες

Όλες και όλοι στα αντιπολεμικά συλλαλητήρια το Σάββατο 28/3


